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ecautis ákcitamarD   ávárhorp a lahávaz těpo celetsoK ýnevreČ .ítorh mán es yklubat icnok an i kat ,eleč an kaj

s amod  j ej koksán ohej ež ,ánemanz mevonhcyR dan ijob mékilev op B aníčiJ eřhýv iřp žoc ,mítsÚ  nej ži
v éretk ,ysonomsoK i ířtap žěn izem ,ymýt iřt íšlad ětšej eřh ev uosj ykciteroeT .ývodobondej   ylárheřp ybred

s ulops a ecivotareN   o job alavokilpmokz arhorp otat mícivotareN .ydob iřt ícártz mítsÚ a mevonhcyR
Š amod ížárop žitot B ynavonrT .unarhcáz v avonturT eřhorp énsaj iřp a vonkul   ěvárp ež ,ánemanz ot ědohcáN

 otimět izem imřytč  V .hcícíjuputses uovd o endohzor es yklec  udohop žij íjam éretk ,ůklec ínáktu ,  ížárop
.cerebiL amod ecintykoR  

B MLK.3  
celetsoK ýnevreČ JT  -   mebaL dan ítsÚ avitomokoL JT  3 5:  2913 - 4323  )11:31(  .40.60  

B níčiJ KKS  -   dan vonhcyR tratS JT  uonžěnK  5,3:5,4  0113 - 3013  )21:21(  .40.60  
uoreziJ dan ecintykoR katrapS  -   cerebiL omanyD JT  1:7  6123 - 5503  )01:41(  .40.60  

ecivotareN JT  -   ysonomsoK amukA KK  6:2  8113 - 4623  )41:01(  .40.60  
áN KKS B dohc  -   vonturT avitomokoL JT  0:8  6043 - 3713  )7:71(  .40.60  

B ynavonrT adzěvH KK  -   vonkulŠ NOTSALP KS   2:6  9313 - 1303  )01:41(  .40.60  

:aklubaT  
 .1   celetsoK ýnevreČ JT  02  41  1 5 5,66:5,39  5,322:5,652  8913  92  
 .2  B níčiJ KKS  02  41  0 6 0,36:0,79  5,912:5,062  3 861  82  
 .3   ysonomsoK amukA KK  02  21  2 6 5,66:5,39  0,512:0,562  4423  62  
 .4  dan vonhcyR tratS JT   uonžěnK  02  31  0 7 5,76:5,29  5,142:5,832  7613  62  
 .5   mebaL dan ítsÚ avitomokoL JT  02  21  1 7 5,37:5,68  5,032:5,942  3713  52  
 .6   cerebiL omanyD JT  02  11  2 7 5,09 5,96:  0,132:0,942  7123  42  
 .7   uoreziJ dan ecintykoR katrapS  02  9 1 01  0,48:0,67  0,352:0,722  4713  91  
 .8  B dohcáN KKS  02  8 0 21  0,68:0,47  5,542:5,432  1913  61  
 .9   ecivotareN JT  02  6 1 31  0,69:0,46  0,352:0,722  8313  31  
 .01  vonkulŠ NOTSALP KS    02  5 2 31  ,86 0,29:0  0,542:0,532  8513  21  
 .11   vonturT avitomokoL JT  02  3 5 21  0,79:0,36  0,552:0,522  1613  11  
 .21  B ynavonrT adzěvH KK  02  5 1 41  5,89:5,16  5,762:5,212  1313  11  
 
 
 celetsoK ýnevreČ JT  2913  5:3  4323  .L .n ítsÚ avitomokoL JT  
   )11:31(  

 šelA LELMODEN  555  1:3  445  kedaR ÝKCEVOLAJ  
 )*( nápětŠ RETSUHCS  025  3:1  865  valsidaL KERUOŠ  
 šákuL OKNAJ  025  3:1  955  ířiJ KEPÍŠ  
 jeřdnO SOKRM  925  2:2  245  fesoJ BULOH  
 naJ ŮMADA  825  1:3  994  fesoJ ANELHOR  
 nitraM LÝM  045  1:3  225  valsoriM HCILDEW  
 

 :ínádířts levaP KÁVON + nápětŠ RETSUHCS :udoh .42 do  
 :íčdohzor  VETSŽURD ÍCUODEV – nevulmo íčdohzor  

 :ůkávid 01    :olavrt ínáktu :4 00  



 B níčiJ KKS  0113  5,3:5,4  3013  .n vonhcyR tratS JT  .nK  
   )21:21(  

 naJ ANÍB  025  3:1  225  bukaJ ARUINES  
 rímidalV ATALVAP  205  2:2  205  kedaR GNUJ  
 )*( notagA ÝKSNAŇALP  915  2:2  794  )*( hcětjoV KEPÍŠ  
 levaP ADUOL  705  2:2  725  valsoriM KÍLZNAH  
 valsoraJ ŽÍŘK  5 21  2:2  425  robilaD RDNASK  
 rímidalV KÁHEŘ  055  1:3  135  nitraM KÁHIČ  

 :ínádířts  + hcětjoV KEPÍŠ :udoh .49 do ,levaP ŽÍŘK + notagA ÝKSNAŇALP :udoh .16 do
nitraM ÝKSVOKALOH  

 :íčdohzor kešitnarF KÁMREČ  
 :ůkávid 81    :olavrt ínáktu 51:3  

 
 reziJ dan ecintykoR katrapS uo  6123  1:7  5503  cerebiL omanyD JT  
   )01:41(  

 rteP SAŘAM  915  1:3  815  hcětjoV ANICEP  
 rteP HCUONAJ  145  2:2  715  keňedZ ANICEP  
 .lm kěnedZ ÝNTOVON  115  3:1  405  našuD ANÍJ  
 levaP ANZYRT  085  0:4  105  namoR AKLUŽEŽ  
 .lm rímovalS AREPERT  035  2:2  494  alsidaL RASJAW .lm v  
 .lm ířiJ KEBÁRD  535  2:2  125  fesoJ ADJEZ  
 

 :íčdohzor kěnedZ LBOH  
 :ůkávid 8    :olavrt ínáktu 03:3  

 
 ecivotareN JT  8113  6:2  4623  ysonomsoK amukA KK  
   )41:01(  

 naJ LIPAVK  594  3:1  665  šámoT NOLATJAB  
 valsoriM KCORUB  815  1:3  325  kedaR ČJAT  
 rteP AKŽOB  245  1:3  705  valsoraJ ŘÁKŠOD  
 rteP KECAV  915  4:0  695  rteP KÁVON  
 kěduL REHU  305  2:2  215  valsorěV APÍŘ  
 našuD KECOLP  145  3:1  065  šobuL ŠENEB  
 

 :íčdohzor fesoJ KECAV  
 :ůkávid 21    :olavrt ínáktu 95:2  

 
 B dohcáN KKS  6043  0:8  3713  vonturT avitomokoL JT  
   )7:71(  

 DJAG naliM ŠO  675  2:2  465  leraK NNAMFOH  
 šelA ÝHCIT  085  5,0:5,3  515  lahciM KEČLV  
 naJ NROH  195  5,0:5,3  735  leraK LÍVHCOTARK  
 šoliM NAMFOH  845  1:3  794  ířiJ AKNIVREČ  
 šoliM ÝKSELOV  145  1:3  305  kedaR ATNIRF  
 šámoT REJAM  075  2:2  755  šámoT ÝVAŠYR  
 

 :íčdohzor J AHCUOD íři  
 :ůkávid 41    :olavrt ínáktu 01:3  



 B ynavonrT adzěvH KK  9313  2:6  1303  vonkulŠ NOTSALP KS   
   )01:41(  

 naJ FOHREGREB  945  0:4  705  naJ ŘÁNELKS  
 kedaR LDNAK  725  1:3  864  nínotnA ALRTOK  
 limuhoB LITÁRVAN  715  2:2  715  naJ NADLOK  
 rteP NAIBAF  855  1:3  084   KÁŠURAM kedaR  
 nitraM FOHREGREB  025  2:2  025  rteP RANJAV  
 )*( rteP ATIBUK  864  4:0  935  fesoJ ÝKCINABUR  

 :ínádířts jeřdnO HILBOK + rteP ATIBUK :udoh .13 do  
 :íčdohzor rímidalV FOHREGREB  

 :ůkávid 8    :olavrt ínáktu 02:3  

:ůkíndarhán ytratS  
 :trats .2 2 ,dohcáN( šoliM NAMFOH  ÝKSVOKALOH ,)72500 ,vonturT( leraK NNAMFOH ,)0321

)55060 ,vonhcyR( nitraM  

 :trats .1 )49611 ,vonturT( kedaR ATNIRF  

:ůcviltondej ídařoP  
 .1  šobuL ŠENEB   .B.M amukA  0,955  7 / 7  
 .2  valsorěV APÍŘ   .B.M amukA  5,155  7 / 7  
 .3  naJ NROH  B dohcáN  2,055  7 / 7  
 .4  YR šámoT ÝVAŠ   vonturT  8,945  8 / 8  
 .5  fesoJ ÝKCINABUR   vonkulŠ  4,945  8 / 8  
 .6  levaP ADUOL  B níčiJ  0,745  7 / 7  
 .7  naJ LIPAVK   ecivotareN  6,645  8 / 7  
 .8  nitraM ATABRV   .L/n ítsÚ .koL  0,645  7 / 7  
 .9  nitraM LÝM   celetsoK .Č  9,345  8 / 6  
 .01  robilaD RDNASK  yR  vonhc  3,345  8 / 8  
 .11  šelA ÝHCIT  B dohcáN  9,245  7 / 7  
 .21  keňedZ ANICEP   cerebiL .nyD  4,245  8 / 8  
 .31  nitraM KÁHIČ   vonhcyR  0,245  8 / 7  
 .41  hcětjoV ANICEP   cerebiL .nyD  6,145  8 / 8  
 .51  rteP RANJAV   vonkulŠ  2,045  8 / 8  
 .61  nitraM FOHREGREB  B ynavonrT  9,935  8 / 6  
 .71  naJ ŮMADA   celetsoK .Č  8,935  8 / 7  
 .81  fesoJ BULOH   .L/n ítsÚ .koL  7,935  7 / 7  
 .91  kedaR ÝKCEVOLAJ   .L/n ítsÚ .koL  9,835  7 / 5  
 .02  kedaR ČJAT   .B.M amukA  7,835  7 / 6  
 .12  levaP KÁVON   celetsoK .Č  6,835  8 / 6  
 .22  šelA LELMODEN  etsoK .Č  cel  9,735  8 / 8  
 .32  limuhoB LITÁRVAN  B ynavonrT  3,735  8 / 7  
 .42  .lm rímovalS AREPERT   ecintykoR  3,735  8 / 8  
 .52  šámoT NOLATJAB   .B.M amukA  5,635  7 / 6  
 .62  .lm kěnedZ ÝNTOVON   ecintykoR  2,635  8 / 8  
 .72  levaP AHÍŘ   .B.M amukA  9,535  7 / 5  
 .82  uD KECOLP naš   ecivotareN  8,535  8 / 8  
 .92  valsoraJ KEČÍNEJ   vonturT  5,535  8 / 6  
 .03  fesoJ ADJEZ   cerebiL .nyD  3,535  8 / 8  
 .13  rteP KÁVON   .B.M amukA  0,435  7 / 7  
 .23  kedaR GNUJ   vonhcyR  2,335  8 / 8  
 .33  levaP ŽÍŘK  B níčiJ  9,235  7 / 5  
 .43  rteP HCUONAJ   ecintykoR  5,135  8 / 7  



 .53  valsoraJ ŽÍŘK  B níčiJ  2,035  7 / 6  
 .63  leraK LÍVHCOTARK   vonturT  1,035  8 / 8  
 .73  namoR AKLUŽEŽ   cerebiL .nyD  2,925  8 / 8  
 .83  jeřdnO SOKRM   celetsoK .Č  1,925  8 / 8  
 .93  rteP AKŽOB   ecivotareN  9,825  8 / 6  
 .04  rteP NAIBAF  B ynavonrT  8,825  8 / 6  
 .14  rímidalV KÁHEŘ  B níčiJ  4,825  7 / 7  
 .24  valsidaL KERUOŠ   .L/n ítsÚ .koL  4,825  7 / 5  
 .34  valsoraJ ŘÁKŠOD   .B.M amukA  1,825  7 / 7  
 .44  našuD ANÍJ   cerebiL .nyD  1,825  8 / 7  
 .54  šámoT REJAM  B dohcáN  6,725  7 / 7  
 .64  valsoriM KÍLZNAH   vonhcyR  5,725  8 / 8  
 .74  kěduL REHU   ecivotareN  9,625  8 / 7  
 .84  rteP ATIBUK  B ynavonrT  7,625  8 / 6  
 .94  ířiJ KEPÍŠ   .L/n ítsÚ .koL  1,625  7 / 7  
 .05  šoliM ÝKSELOV  B dohcáN  3,525  7 / 7  
 .15  naJ FOHREGREB  B ynavonrT  1,525  8 / 7  
 .25  .ts nitraM AKLÁHAZ   .L/n ítsÚ .koL  425 3,  7 / 6  
 .35  hcětjoV KEPÍŠ   vonhcyR  2,425  8 / 7  
 .45  rteP SAŘAM   ecintykoR  1,425  8 / 8  
 .55  kedaR LDNAK  B ynavonrT  8,325  8 / 6  
 .65  rímidalV ATALVAP  B níčiJ  6,325  7 / 7  
 .75  šámoT ŮMADA  B dohcáN  5,225  7 / 6  
 .85  valsoriM LEŽUK   vonturT  4,225  8 / 8  
 .95  AM kedaR KÁŠUR   vonkulŠ  5,125  8 / 8  
 .06  valsoriM KCORUB   ecivotareN  8,025  8 / 7  
 .16  naJ KÁZOK   ecivotareN  7,025  8 / 6  
 .26  nínotnA ALRTOK   vonkulŠ  3,915  8 / 7  
 .36  šákuL OKNAJ   celetsoK .Č  1,915  8 / 6  
 .46  fesoJ ANELHOR   .L/n ítsÚ .koL  0,915  7 / 6  
 .56  EČLV lahciM K   vonturT  7,815  8 / 8  
 .66  ířiJ AKNIVREČ   vonturT  8,715  8 / 7  
 .76  naJ NADLOK   vonkulŠ  5,615  8 / 8  
 .86  notagA ÝKSNAŇALP  B níčiJ  3,615  7 / 5  
 .96  bukaJ ARUINES   vonhcyR  2,215  8 / 7  
 .07  valsitarV ATIBUK  B ynavonrT  4,115  8 / 8  
 .17  ířiJ NÁICUPAK  čiJ B ní  3,115  7 / 5  
 .27  naJ ŘÁNELKS   vonkulŠ  2,115  8 / 7  

 :ysapáz íšžilbjeN  

olok .12  
31.40.31  os  00:41   B ynavonrT adzěvH KK - celetsoK ýnevreČ JT  
31.40.31  os  00:41  vonkulŠ NOTSALP KS   - B dohcáN KKS  
31.40.31  os  00:01   vonturT avitomokoL JT - ecivotareN JT  

.31 31.40  os  03:31   ysonomsoK amukA KK - uoreziJ dan ecintykoR katrapS  
31.40.31  os  00:01   cerebiL omanyD JT - B níčiJ KKS  
31.40.31  os  00:01  dan vonhcyR tratS JT   uonžěnK - mebaL dan ítsÚ avitomokoL JT  

 
 CEROB  ENDÝT  :    

  sonomsoK z kávoN rteP  z  nokýv a 95 6 eležuk v k  hcísonomsoK . 
 

 : liam , níčiJ 10 605 ,098 káňebiŠ ,trgE valsoraJ : lavocarpZ moc.liamg@trgeraj  

mailto:jaregrt@gmail.com

